



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

● 新鲜事 ● 困难事 ● 突发事 ● 高兴事

“带路收钱”，这个真的不可以！

“带路人”生意火，一月能赚两、三千；交警说不合法，问路可以找他们

相信很多司机师傅都有这样的经历：开车到一个陌生的城市，对路况不熟，经常找不到目的地。而如今有人恰好看到了这一“商机”，他们等在城市的高速公路出口，手里举着“带路”的牌子，向过往的车辆提供有偿“带路”服务。而在省城合肥，就有这样一群以此谋生的“带路人”，昨日，记者以“请人带路”为由，走近了这群活跃在高速路口的“带路人”。

实习生 邓翔 记者 马冰璐



制图：方倩

》》 高速路口等“商机”，月赚两、三千

昨日早上8、9点，记者赶到省城十八岗寻找“带路人”，费了一番周折，在附近居民和司机师傅的指引下，在合肥绕城高速出口处终于找到了传说中的“带路人”。他们多为中年男子，背着面包车，手中举着大大小小写有“带路”字样的牌子，不时对呼啸而过的车辆“招手示意”，并大声喊着“带路”。

记者谎称“朋友的车马上就要下高速去肥东，可是不认识路”，一位“带路人”立马痛快地表示，可以开车“带路”，至少得给50元。“能便宜点吗？”“已经很便宜了，这里离肥东很远，你放心吧，我肯定能把你们安全带到目的地。”

》》 交警：如此不合法，问路可找他们

这些“带路人”的行为是否合法呢？记者采访了三孝口岗亭的李警官，他表示，这种以营利为目的的“带路”行为是不合法的，“外地的司机朋友如果不认识路，可以向交警，我们都会予以解答。”

在闲聊中，这位“带路人”告诉记者，他是一名自由职业者，就靠着在此“带路”为生，“收入也不错，一天能赚个百儿八十的，一个月下来，也有两、三千。”

刚下高速的货车司机王师傅来自外地，对合肥的路不熟，“最近这几年，合肥道路建设频繁，城市面貌和路线都发生很大改变，像我们这些初来乍到的司机肯定‘犯晕’。”为了少走“冤枉路”，也避免走错路违章而“被罚”，他们愿意“花点钱”找人带路。

另一位货车司机常师傅说，主要就是价有点高，有的带路人“瞎出价”，他曾经被宰过两、三次。

记者经查阅相关资料后发现，在厦门等地，“带路人”已被纳入社区服务工一类，由相关部门联合对他们进行管理。或许合肥也可以借鉴其他城市的经验，让“带路人”成为疏导交通的“领路人”。

》》 热线说事

KTV内酣唱，突遭一顿无名棒

星报讯(记者 张敏) 昨天凌晨，刘先生和朋友正在省城宿州路的一家KTV酣唱，大伙唱到兴头上，包厢大门突然被撞开，闯进十几个手持铁棍的彪形大汉，没等刘先生等人反应过来，棍棒像雨点般狠砸下来，造成刘先生一行四人不同程度受伤。随后，这伙不明身份的大汉迅速作鸟兽散，而包厢内已经是一片狼藉，四名伤者东倒西歪地躺在地毯上，KTV工作人员见状拨打了报警电话。

据悉，几名伤者除了刘先生之外，其他人均需要留院治疗，其中一名姓王的朋友脸部遭匕首刺伤，重度颅脑外伤，伤势严重。究竟闯进来的这帮人是何背景，为什么要打人？刘先生对此也十分纳闷，并连称从不认识这帮人，其他几名伤者对此也是一头雾水。

心里郁闷，喝完小酒上顶楼

星报讯(记者 张敏) 昨天下午1时10分许，在省城南二环与桐城路交口的一小区内，一名男子在15楼的顶楼，一会儿坐在地上，一会儿又起身在屋檐边上来回转悠，这些惊险举动吓坏了楼下经过的居民，居民赶紧拨打了报警电话。

记者赶到时，该男子已经被单位领导劝下，据小区门口的保安称，事发地点是该小区的10号楼，据了解，该男子40多岁，最近因为家庭纠纷，他心里一直不快，中午在家独自喝了点酒，之后就稀里糊涂地上了顶楼，等到单位领导赶来，费了一番功夫才将其劝下，“可能他自己也有点不好意思，还对领导不停道歉‘给你们添麻烦了，受累了’。”

小伙遇急事向路人借手机连遭拒绝

大街上有人借手机，你借还是不借？

大部分市民表示会依情况而定

星报讯(记者 梅静) “有急事借一下别人的手机，你说还真挺难的。”昨日，省城市民小王向本报热线打来电话，讲述了他碰到的一件尴尬事。

据小王介绍，昨天上午他和女朋友约好一起去办点事，可没想到电话说了一半突然就没电了。这可把小王急坏了，人已经在半路上，回家拿手机也不太可能，小王便在路上寻找公共电话亭，说来也奇怪，走了半天，也没找到，又急又累的小王瘫坐在马路边的凳子上。旁边坐着一名小女孩正

在发信息，小王灵机一动，跟女孩说，想借用一下你手机给女朋友发个信息。女孩听罢慌忙摆摆手说“我的手机也没电了，”说完立刻起身离开了。

一个不成就再问一个，这次小王找的是一名中年男子，“能借用您的手机发下信息吗？”话还没说完，中年男子就恶狠狠地瞪了小王一眼，把小王看得浑身发毛。就在小王准备打车回家拿备用电池的时候，一个大学生模样的男生终于答应帮小王发一个信息。“不经过这件事情，我还真没感

到现在人的防范意识那么强，现在的骗子那么多，他们怀疑我也是可以理解的，只是心里感觉有点凉凉的。”小王感慨地对记者说道。

当遇到陌生人向你借手机时，你是借还是不借呢？针对这个问题，记者随机采访了不少市民，明确表示愿意借和不愿意借的只占到了四成的比例，大部分的市民还是表示会按情况而定。社会学家刘栋的回答是，借，但要留点神，保护自己还是有必要的。

“幸福号”列车抵达幸福的终点

幸福里完美交付兑现2006户业主幸福

10月23日，幸福里B3区近千户业主喜收房，至此，名噪合肥的“幸福号列车”，经过873日的快乐旅程，终于驶向幸福的终点，搭乘幸福号列车的2006户幸福主人成功抵达幸福的彼岸。

“幸福之旅”高调开启

这一场充满新奇、快乐的“幸福之旅”，缘起于2007年初的一次土地拍卖。

2007年3月28日，华润置地在成功开发澜溪镇高端住宅之后，斥资拍下蜀山区望江西路编号为W0701优质地块，成为第一个进驻望江路板块的地产巨头。

通过对望江路地段价值的深入梳理和全面挖掘，华润置地决定在这里引进城市中心成熟产品线，并将该项目命名为幸福里。2008年5月30日，幸福里售楼部正式

对外开放，售楼部门前停靠一辆“承载幸福开向幸福”的幸福列车，从此开启了一场合肥人津津乐道的“幸福之旅”。

高品质庭院社区屡创销售佳绩

幸福里项目自诞生以来，一直以致力于打造高品质人文社区，三年来精雕细琢得到合肥购房者的普遍认可，从多样而丰富化的产品设计、管理有序的工地到合肥最具艺术感的售楼处，深入合肥人生活的环保手提袋艺术设计展，幸福里的每一次亮相都会给人们带来惊喜。

2008年8月3日，备受瞩目的幸福里项目火爆开盘，逾千人参加开盘活动，260套房源当天销售90%以上，一周内售罄，创造了合肥高端楼盘的销售佳绩。

2009年7月31日，幸福里城市别院花

园洋房低调开盘，尽管单价突破8500元/平方米，但当天销售率仍然达到了90%，销售过亿，充分彰显了合肥高端人群对幸福里花园洋房的由衷喜爱。幸福里城市别院也因此成为合肥市场别墅项目以外，首个单价突破8000元/平米大关的住宅产品。

2010年3月，幸福里B3区绝版水景楼王开盘发售，同样获得了极大成功，再创幸福里销售新高。

从幸福里B2区、城市别院花园洋房、B3区水景楼王，幸福里一直备受合肥市民和购房者的广泛追捧，屡创销售佳绩，其每一次开盘、每一次创新，都引起了合肥地产界的极大关注，为合肥高品质楼盘营造提供了范本。

幸福列车驶向幸福的终点

2010年是幸福里住宅全面交付的年份，

从年初到年底，分别安排了城市别院洋房、B2区和B3区三轮大规模集中入住；华润置地在2009年提出“高品质品牌战略”后，坚定地推行“精细设计准则”、“毫厘工程标准”和“情感悉心服务”，本次更是以“幸福入伙，安心护佑”为口号发起“安心的起点”系列入住活动，旨在提升入住服务质量，改进交房验房流程，增进沟通互动水平，让广大业主顺利地过渡到社区生活阶段，真正体会到项目案名所传达的“幸福感”。

经过华润置地1300个日夜的精心设计和悉心营造，如今幸福里已建设成为合肥楼市中品质超前的高端居住楼盘，郑重兑现了2006业主的醇美幸福。今天的幸福里高层、小高层和多层产品及大都会风格园林景观悉数实景呈现，生活氛围逐渐浓郁，B3区中央水景区显露出美丽容颜，社区幼儿园贝乐幼教已开学上课；水边会所、风情商业街正在招商；紧邻望江西路的近10万平米大型区域性集中商业也已进入紧锣密鼓的初步规划设计阶段……未来的美好生活可谓触手可及。